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Der EB informiert…. 
Auszug aus dem Protokoll – 3. Elternbeiratssitzung (online) 

Dienstag, 18. Januar 2022 

 

Thema:  Zu erledigen:  

Info der Schulleitung:   

   

Corona-Testungen Ab dem 07.03.2022 werden 2 x wöchentlich in der 5. und 6. 
Klasse aufgrund der niedrigen Impfquote Pooltestungen 
durchgeführt. 
Die Inzidenz ist in Freising erheblich gestiegen. Aktuell sind 
bei den Testungen in der Schule immer mehrere Schüler 
positiv. Auch befinden sich einige Schüler in vorsorglicher 
Quarantäne. Vorsorglich wurden die Wahlfächer 
eingeschränkt, um mögliche Kontaktstellen zu reduzieren. 

 

Coaching Mehrere Schüler, deren schulische Leistungen sich erheblich 
verschlechtert haben, erhielten eine Einladung zum Coaching. 
Hierbei ist ein Lehrer separat einem Schüler zugeordnet. Der 
Lehrer coacht den Schüler, um Defizite, die durch Corona 
entstanden sind, wieder aufzuholen und auszugleichen. 
Insgesamt wurden 50 Schüler angeschrieben. Davon haben 
sich 27 angemeldet. 
Die Lehrer erhielten hierzu am 19.01.2022 eine Online-
Fortbildung. 
In der Zwischenzeit haben die Coachings begonnen.  

 

Deutsch/Französischer 
Freiwilligen Dienst 

➔ Für einen Gast aus Frankreich der im Rahmen des 
Deutsch/Französischer Freiwilligen Dienst nach 
Freising kommt, wird eine Unterkunft gesucht.  

              Wie kann man eine Unterkunft     
              finden/bereitstellen?  
➔ Einen Elternbrief an die Französischklassen versenden 
➔ Veröffentlichung des Gesuches auf der Homepage der 

KMRS 
 

Wer eine Unterkunft 
anbieten kann, bitte im 
Sekretariat melden.   

Studienfahrten Alle Studienfahrten sind bis einschließlich Ostern verboten.  
Die Englandfahrt zu Pfingsten wird derzeit von Frau Lesser 
geplant. 
Nächstes Jahr soll wieder zum Schuljahresanfang eine Fahrt 
für die 6. und 7. Klassen in ein Schullandheim stattfinden.  

 

Projekt Friedensstifter Eine Arbeitsgruppe zum Thema „Gewaltprävention“ wurde 
gegründet. Bei diesem Projekt haben wir Angebote von zwei 
Organisationen vorliegen. Derzeit prüft das Projektteam wie 
das Thema konkret umgesetzt werden soll, welche Personen 
oder Organisationen dazu gezogen werden und wie die 
Finanzierung mittelfristig gesichert werden kann. 
 
Das Projektteam besteht aus Lehrkräften, Eltern und 
Vertretern des Elternbeirats.  
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Einführung von 
Tablets für die 
zukünftigen 5. Klassen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anschaffung 
Schließfächer für 
Tablets 

 
Ab dem kommenden Schuljahr soll für alle 5. Jahrgangsstufen 
flächendeckend Tablets eingeführt werden, d.h. jede/r 
Schüler*in wird ein eigenes Tablet haben.  
Gespräch mit Schülersprechern hat bereits stattgefunden. 
Medienkonzept ist bereits entwickelt. 
Schüler sollen verantwortungsvollen Umgang mit dieser 
Technik lernen. Verbindung von analog und digital ist wichtig. 
Soll (zunächst) nicht in allen Fächern eingesetzt werden, 
Ergänzung zu den Heften. 
Soll Arbeitsgerät und Werkzeug sein 
Nur sinnvoll, wenn jede/r Schüler*in einer Jahrgangsstufe ein 
eigenes Gerät hat, und diese identisch sind → IPad  
 
Vorteile: digitale Endgeräte in den Unterricht einbinden,  
HA-Stellung digital möglich 
Herr Feldmeier testet bereits einige Möglichkeiten 
erfolgreich. Kosten und Finanzierungsmöglichkeiten sind in 
Klärung.  
Schule besitzt einige iPads, die – in Härtefällen - ausgeliehen 
werden können.   
 
 
Für die Tablets könnten Tablet-Schließfächer angeschafft 
werden. Ein Fach würde 1€ pro Monat kosten. Ist diese 
Anschaffung zweckmäßig oder nicht? Eventuell kann mit 
wenigen Schließfächern angefangen werden, um zu sehen, 
wie das Angebot genutzt wird. Möglicherweise kann man 
schon bei der Abfrage nach dem Tablet Bedarf hinsichtlich der 
Schließfächer nachfragen. Die Schließfächer sollten auf jeden 
Fall in der Nähe der Turnhalle aufgestellt sein, um eine Ablage 
und Verschluss vor dem Sportunterricht zu gewährleisten. 
Hierbei muss noch der Brandschutz geklärt werden. 

 

Ruhestand Frau 
Kammerloher 

Frau Kammerloher ging im Januar in Ruhestand. Eine 
Nachfolgerin ist gefunden.  

 

 

   

Nächste Termine ➔ Der „Tag des offenen Hauses“ am 09.03.2022 wird 
sehr wahrscheinlich nicht in Präsenz stattfinden. 

➔ Die Theateraufführung entfällt sehr wahrscheinlich, 
da es keine Möglichkeit zum Proben gibt.  
 

 

Elternvortrag 
 
 

Unser für Vorträge zuständiges Team befasst sich derzeit mit 
der Themen- und Terminfindung.   

 

Gewinnung von EB-
Kandidaten 

Anfang nächsten Schuljahres findet wieder die Wahl des 
Elternbeirats statt.  
 

 ALLE: Schule 
mitgestalten!  
Wir würden uns sehr 
freuen, wenn sich 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwid2_eCuv_gAhWLZFAKHQwlBRMQjRx6BAgBEAU&url=https://kmrs.kreis-freising.de/&psig=AOvVaw2uhXaO-I-Ejcpb23rTvgBY&ust=1552578009310153


  Elternbeirat 

S e i t e  3 | 3 

 

einige Kandidaten zur 
Wahl aufstellen lassen, 
um in unserem Team 
mitzuarbeiten und 
somit Schule 
mitgestalten. 

Abschlussball Die Planung des Abschlussballs hat begonnen. Dieser findet 
am 23.07.2022 statt.   

 

Elternspenden Elternspenden sind eingegangen, allerdings ist der Betrag 
viel niedriger als in den Vorjahren.  

 

Einwilligungserklärung 
der 
Klassenelternsprecher 
zur Veröffentlichung der 
Kontaktdaten auf der 
Homepage (geschützter 
Bereich)  

Martina hat bis dato erst einige Einwilligungserklärungen 
zurückerhalten, daher können wir leider keine vollständige 
Liste der Ansprechpartner der Klassen auf unserer 
Homepage veröffentlichen.   
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